

dle seznamu

Vaše značka:

Naše značka:

VZ6/PRAV/2022

Vyřizuje:

J. Sosnarová

tel.: 235 094 054

jsosnarova@sneo.cz

V Praze dne:

19. 01. 2023

Vysvětlení, doplnění, změna zadávací dokumentace k veřejné zakázce č. VZ/6/2022 – „MŠ Libocká - celková rekonstrukce, vč. 2 třídní přístavby MŠ s výtahem“ (Dodatečná informace č. 6)

V souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“), Vám zadavatel podává níže uvedené informace.

Dotaz č. 1

Z jakého důvodu jsou navrženy výtahové dveře s požární odolností EW60? Výtahová šachta není samostatný požární úsek, výtah nesloží k evakuaci osob.

Výtahový rozvaděč: součástí dodávky technologie výtahu bude výtahový rozvaděč. Umístění rozvaděče bude na úrovni poslední stanice ve 2.NP v rámu šachetních dveří poslední stanice.

PBR: Výtah neslouží k evakuaci osob. Výtahová šachta je navržena bez požární odolnosti. Šachetní dveře mají požární odolnost EW 60.

Popis konstrukce výtahové technologie:

TECHNICKÁ SPECIFIKACE

Osobní výtah	
Základní nabídka	
Typ výtahu	Osobní výtah
Digitální služby	
Zařízení vybavené API zabudovanou konektivitou pro službu API	
Zařízení připravené pro servisní službu 24/7 Connected services	
Umístění výtahového	
Horní část šachty	

Odpověď

Výtahová šachta, včetně šachetních dveří jsou součástí CHÚC a mohou být bez požární odolnosti. Přikládáme upravenou specifikaci výtahu, kde již požadavek na požární odolnost dveří není uveden.

VV: Bez zásahu do VV

Příloha: LIB_SO_03_DPS_D.1.1_TEZ_01_dodatek_vytah



Realitní
činnost



Investiční
a inženýrská
činnost



Správa
nemovitostí



Volnočasové
aktivity



Komunální
služby



Facility
management

Dotaz č. 2

Žádáme zadavatele o podrobnější specifikaci stávajícího jídelního výtahu objektu SO02, aby bylo možné nacenit.

Odpověď

Bližší specifikaci jídelního výtahu včetně protokolu odborné prohlídky zadavatel doplnil v technické zprávě. Zadavatel rovněž přikládá dostupnou část z projektové dokumentace výtahu v době jeho realizace.

VV: Bez zásahu do VV

Přílohy: LIB_SO_02_DPS_D.1.1_TEZ_00, LIB-jidelni_vytah_dostupna_cast_PD

Dotaz č. 3

SO02 historické dřevěné schodiště - v PD není specifikována povrchová úprava, barva, atd. Žádáme zadavatele o doplnění. Dále žádáme o upřesnění konstrukčního systému schodiště. Jedná se o samonosné dřevěné schodiště s dřevěnými mezipodestami?

Odpověď

Doplněna specifikace prvku.

VV: Bez zásahu do VV

Příloha: LIB-A_DPS_D.1.1_604_00_TABULKA_TRUHLARSKYCH-VYROBKU

Dotaz č. 4

SO02 repliky dveří - dle tab. dveří budou zárubně i dveřní křídla vyrobeny z masivního dřeva. Vzhledem k povrchové úpravě, jedná se o smrkové dřevo? Žádáme o upřesnění materiálu.

Odpověď

Jako materiál replik dveří bude použito borovicové, případně smrkové dřevo. V PD zadavatel doplnil specifikaci.

VV: Bez zásahu do VV

Příloha: LIB-A_DPS_D.1.1_602_00_TABULKA_DVERI

Dotaz č. 5

SO02 repliky dveří s ozn. 1, 2, 3 a 42 – jaká bude povrchová úprava? Platí pro tyto dveře trojnásobný nátěr, odstín RAL1015 (slonová kost)?

Odpověď

Upravena specifikace prvků - doplněna povrchová úprava a barevnost:

- vstupní dveře (ozn.1) - nátěr/nástřik v hnědém odstínu (dle stávajících dveří)
- dveře na schodiště (ozn. 2,3,14,15 a 42) - ze strany schodiště bude fládrování v hnědém odstínu, z opačné strany nátěr/nástřik RAL 1015 slonová kost
- ostatní dveře - nátěr/nástřik RAL 1015 slonová kost

VV: Bez zásahu do VV

Příloha: LIB-A_DPS_D.1.1_602_00_TABULKA_DVERI

Dotaz č. 6

SO02 repliky dveří dle profilace dveří D8. Schéma u dveří D8 neodpovídá schématům dveří, které mají být dle této profilace (dveře ozn.6, 7, 14, 15, 17, 18, 19, 20, 42). Které schéma platí?

Odpověď

Schémat dveří určují hlavně rozměr, profilaci pouze schematicky. Profilace by měla být provedena dle skutečné profilace dveří uvedených jako vzor (viz foto stávajících dveří D8).

VV: Bez zásahu do VV



Realitní
činnost



Investiční
a inženýrská
činnost



Správa
nemovitostí



Volnočasové
aktivity



Komunální
služby



Facility
management

Dotaz č. 7

SO02 replika dveří ozn. 1 – v tab. dveří uvedena obložková zárubeň. Dle fotky se jedná o rámovou zárubeň. Jakou variantu zvolit?

Odpověď

Jedná se o rámovou zárubeň (upraveno v PD).

VV: Bez zásahu do VV

Příloha: LIB-A_DPS_D.1.1_602_00_TABULKA_DVERI

Dotaz č. 8

SO02 replika dveří ozn. 2 – v tab. dveří uvedena obložková zárubeň. Dle fotky se jedná o rámovou zárubeň. Jakou variantu zvolit? Ostění pro obložku je 150 mm, což je u požárně odolných dveří velice důležitý parametr.

Odpověď

Zárubeň dveří bude typově shodná se stávající zárubní, tj. rámová zárubeň (upraveno v PD).

VV: Bez zásahu do VV

Příloha: LIB-A_DPS_D.1.1_602_00_TABULKA_DVERI

Dotaz č. 9

SO02 replika dveří ozn. 4 – v tab. dveří uvedena obložková zárubeň. Dle fotky se jedná o rámovou zárubeň. Jakou variantu zvolit?

Odpověď

Jedná se o rámovou zárubeň (upraveno v PD).

VV: Bez zásahu do VV

Příloha: LIB-A_DPS_D.1.1_602_00_TABULKA_DVERI

Dotaz č. 10

SO02 replika dveří ozn. 42 – v tab. dveří schéma profilace dveří neodpovídá dveřím na fotce. Co tedy platí? Vzhledem k požadavku na požární odolnost je lepší schéma.

Odpověď

Platí schéma rozkreslené v kartě daného prvku ("replika profilace dveří D8").

VV: Bez zásahu do VV.

Dotaz č. 11

SO02 repase dveří ozn. 45 – v tab. dveří uveden požadavek na požární odolnosti EW30 DP3+C, což repasí nelze dosáhnout. Dle PBŘ se o požární dveře nejedná. Dále je chybně uvedena tloušťka zdiva.

Odpověď

Zadavatel upravil specifikaci prvku - opravena tl. zdiva. Požadavek na požární odolnost zrušen.

VV: Bez zásahu do VV

Příloha: LIB-A_DPS_D.1.1_602_00_TABULKA_DVERI

Dotaz č. 12

Domníváme se, že ve VV objekt SO01 projekt interiéru je položka T2-5 vykázána duplicitně. Žádáme o prověření a odstranění duplicit.

Odpověď

Ano položka T2-5 je vykázána duplicitně. Zadavatel opravil v aktualizovaném soupisu prací s výkazem výměr.



Realitní
činnost



Investiční
a inženýrská
činnost



Správa
nemovitostí



Volnočasové
aktivity



Komunální
služby



Facility
management

Dotaz č. 13

V projektové dokumentaci Silnoproudé elektroinstalace a systému Měření a regulace (MaR), dle TOS dokumentu chybí ve VV silové připojení elektrických zařízení, co dodává jiná profese (VZT jednotky, zařízení ZTI, čerpadla, ventily + servopohony, apod). Žádáme o doplnění a následnou úpravu výkazu výměr.

Odpověď

Připojení čerpadel, servopohonů, pokojových jednotek a termopohonů je ve výkresové dokumentaci. VV obsahuje pouze dodávku MaR. Ve VV jsou délky připojovacích kabelů zahrnuty do celkových délek jednotlivých typů kabelů.

VV: Bez zásahu do VV

Dotaz č. 14

Ve výkazu výměr v části SO 01 Přístavba VZT je v položce 2 uveden SMART BOX UNI 315. Upozorňujeme zadavatele, že tento výrobek se dodává jako komplet pro přívod i odtah vzduchu, výměra u této položky by měla být tedy 1 ks. Žádáme zadavatele o opravu výkazu výměr.

Odpověď

Smartboxy jsou umístěné po 1ks na každém patře, tzn. vykázané 2ks jsou správně.

VV: Bez zásahu do VV.

Zadavatel požaduje, aby dodavatelé ocenili aktualizovaný soupis prací s výkazem výměr.

Zadavatel se omlouvá za vzniklé komplikace a na základě obdržených dotazů prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 03. 02. 2023, 10.00 hod.

Přílohy dle textu

(E-ZAK - vloženo do záložky „Zadávací dokumentace“: AKTUALIZOVANÉ PŘÍLOHY_19.01.2023)



Realitní
činnost



Investiční
a inženýrská
činnost



Správa
nemovitostí



Volnočasové
aktivity



Komunální
služby



Facility
management